



www.sd.10086.cn

移动旗舰店,隆重上线,缤纷豪礼送不停!

盛大开业

即刻登录www.sd.10086.cn 移动旗舰店 各种优惠活动火爆进行中...

齐鲁晚报今日运河飞信号 876 537 000

全民大爆料

登陆http://feixin.10086.cn下载客户端,手机发送 KTFX 到10086开通.

遮雨棚被拆了 垃圾清扫干净了

城区太平街又恢复原貌了

追事 关注太平街环境整治



遮雨棚已经被拆除完毕。本报见习记者 王洪磊 摄

本报济宁1月27日讯(见习记者 王洪磊) 济宁城区太平街违规搭建的遮雨棚拆除了,街道上的垃圾也被清扫走了。经过济宁市城市管理综合执法局的治理,太平街又恢复了原来的样子。

16日,本报B12版以《一夜间太平街冒出61个摊位》为题报道了和顺物业在太平街违规搭建遮雨棚的事情。24日,本报C08版以《出门一脚泥,垃圾满地乱扔》为题再次报道了太平街垃圾满地的现象。本报的连续报道引起济宁市城市管理综合执法局的重视。

25日上午,记者在太平街看到,

原来在路北搭建的200余米的蓝色遮雨棚已经被拆除完毕。路上虽然泥泞,但已经看不到成堆的垃圾。

“前几天,这条路根本无法正常行走。物业在路北搭建了遮雨棚,原本狭窄的道路变得更窄了,容易出现拥堵现象。小摊贩留下的垃圾也没及时清扫,整条道路的卫生变得脏、乱、差,我们的日常生活受到了影响。”网通家园的一位居民说,现在遮雨棚被拆除了,满地的垃圾也被清扫走了,道路总算恢复了原来的样子。

“物业搭建遮雨棚的出发点是好的,是为了规范周边的小摊贩。但根

据相关规定,设定遮雨棚时不应阻碍正常的道路交通,所以要拆除。”济宁市城市管理综合执法局的一位负责人称,执法人员决定依法拆除违规搭建的遮雨棚,连续拆除了三天,才将200余米的遮雨棚拆完。

“由于毗邻农贸市场,路边的小商贩较多,每天都产生大量的垃圾。公司的保洁人员较少,没及时清除垃圾,才导致了前几天垃圾满地的情况。”和顺物业的一位韩姓经理表示,今后物业公司将增派保洁人员,也增加清扫的次数,每天最少5次上街清扫垃圾,避免再次发生垃圾满地的情况。



出门一脚泥,垃圾满地乱扔。农贸市场附近环境较差,相关部门表示将逐步整治

▲本报1月24日报道版面
▼本报1月16日报道版面

夜间太平街冒出61个摊
综合执法局:设坝口疏导点方便居民 附近居民:噪音、垃圾让人心烦

取钱没退卡,3000元被人取走

民警发微博寻找线索,姐弟俩主动将钱送还

本报济宁1月27日讯(记者 岳茵茵 通讯员 权尊彦 许巧) 嘉祥的金先生取钱时忘了拔卡,便离开了自动取款机。随后他的3000元钱被人取走。根据监控录像,嘉祥县警方锁定一对男女,并将监控截图发到警务微博上。迫于压力,这对男女主动把钱交到黄亥乡派出所。目前两人已被取保候审。

21日,黄亥乡金庄村村民金先生到当地的农村信用社取款,取完钱后没拔卡,便离开了银行。回到家,他才发现忘了拔卡。之后,他返回寻找,但没找到。金先生立即查询账户,发现卡内少了3000元钱。于是,向当地派出所报警。

黄亥乡派出所的民警调取了银行的监控录

像。民警发现,金先生取完钱后,一对年轻男女曾在自动取款机前逗留。民警判断这对男女有重大作案嫌疑,并将监控截图发布在黄亥派出所警务微博上,在贴吧里上传了微博内容,发动网友寻找线索。

两天后,一对男女来到派出所投案,并承认了犯罪行为。

经查,两人是姐弟关系。21日,两人在自动取款机前取钱,发现卡槽内有卡,便将卡内的3000元现金取走。

两人的认错态度较好,能主动将违法所得退回,违法情节较轻,且女当事人在哺乳期,不适宜采取羁押等强制措施,为此黄亥乡派出所对两人依法进行取保候审。

金乡消防突击公共场所

四单位存在隐患被查封

本报济宁1月27日讯(记者 路帅 通讯员 赵福军) 26日,金乡县公安消防大队突击检查城区的公共场所。四家公共场所存在重大安全隐患,被金乡县消防部门临时查封。

26日晚8时许,消防人员来到菲苾酒吧,此时酒吧内没有客人。消防人员发现酒吧顶棚全是纸质装饰品,没设置任何自动消防设施。在酒吧后面,消防检查人员发现一安全疏散通道已遮挡过半,而且设置了卷帘门,很难打开。更让人吃惊的是,室内消火栓的阀门竟然不出水。

8时30分许,在夏日缤纷宾馆,消防人员发现三楼走廊里的逃生指示标志早已损坏。墙壁上装有手

动报警器,但按下按钮后,没有任何报警反应。同时,天花板安装的火灾感烟报警器,连外包装都没拆除。

“我才刚来两天,不会用灭火器。”在美迪乐KTV时,消防人员要求一名工作人员演示灭火器时,小伙子连连摆手。经检查,该娱乐场所没有设置消防疏散通道,而且仅有的几个灭火器都已无法正常使用。消防人员临时查封了该娱乐场所。在星光网吧二楼,消防人员发现二楼窗户焊接了铁栅栏,而且网吧的灭火器也大多已经失效,店内唯一的室内消火栓还被冰箱挡住。

消防人员临时查封了上述4处公共场所,并责令限期整改。

参加招聘会的人挺多,但观望的人也不少

毕业生年前求职有点心不在焉

本报济宁1月27日讯(记者 贾凌煜 通讯员 孙小明) 26日,济宁人才市场举办2013届大中专毕业生招聘会,3800余求职者进场应聘,其中八成求职者是应届大学毕业生。记者在采访中发现,不少学生年前并不着急找到工作,大多持观望态度,计划年后认真地求职。

26日上午10点,济宁人才市场大厅内已有些拥挤,济宁及周边的大学应届毕业生们陆续来到招聘现场。记者看到,大多数单位都在招聘海报上写明岗位信息和薪资待遇,其中机械制造与自动化、生物技术、市场营销、会计、国际贸易、计算机网络技术、财务管理等岗位较多。

在二楼招聘区域,许多求职者站在大厅一旁,与同学商量着今天的岗位信息。“我在菏泽学院上学,两个星期前就放寒假了,与家人商量后决定还是回济宁找工作。”应届毕业生王园告诉记者,她是学前教育专业的毕业生,在幼儿园实习过半年,一直非常喜欢幼教工作。就是来看看,有3家招聘幼师单位,我都记下了她们的联系方式,年后再说吧。

记者发现,打算年后参加招聘会的毕业生不在少数。一些学生称,最后一学期没有课程安排,可以把更多的精力放在找工作上。

“我们招近60名员工,但一上午

只有十几位求职者填写了信息。春节前,求职者并没有把全部心思放在找工作上,他们觉得还不着急。”济宁悦城汇公司一位招聘主管称,公司新店要半年后开业,人才需求量较大,现在招聘的人才全部到新店上班。年后公司还会再参加招聘会,那时将有更多的求职者前来应聘,也将招到更多合适人才。

“根据往年经验,春节前一直是招聘淡季,过完年后还有一场大中专毕业生招聘会,届时找工作的学生将爆满。”济宁人才市场招聘顾问孙小明说,不管是年前还是年后,毕业生都应抓住这些大型招聘会的机会,也给自己更多选择。